
Житель Константиновского района признан виновным в совершении убийства

Собранные Константиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю села Новопетровка Константиновского района Амурской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как установлено следствием и судом в ночь на 5 сентября 2018 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на открытом участке местности произвёл в сторону односельчанина 1991 года рождения один выстрел из ружья «ТОЗ-34Р». От полученных повреждений потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором Константиновского районного суда от 12 февраля 2019 года осужденному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

14 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1299501>